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[1poOHO-paLmMoHanbHble ypaBHEHUS



[loBTOpEHME

BcnomMHuTeE: OT NnepecTaHOBKN MHOXUTESNEN
1. BblNUCAUTB: npon3BeneHne Ha MeHAeTca U CBOUCTBA
cTeneHeu

a) (49-1073)-(4-1072)=49-4-1073-1072 =
19,6-1073t(-2) = 19.6-107° = 0,000196
1. Bblmcaut:

a) (49107 (4-107%) = 49-4-107% 102 =
196+ 107+2 = 19,6107 = 0,000196



nponsseneHne KOpHeEN

1. Bblyucauntb: NpeacTaBMM Kak KOPeHb M3
' . npoun3BedeHus

a) (49-1073)(4-1072)=4,9-4-1073-107% =
19,6-1073t(-2 =196-1075 = 0,000196

pa3noXxmm 38 Ha

MHOXUTENN 2 U
19

1. BbluuUucnurtb:
a) (49-1073)-(4-1072) =49-4-10"3-1072 =
19,6 - 10 3+t(-2) = 19,6-10"°5 = 0,000196

BcnoMHUTL doopMyrbl COKpaLLeHHOro
YMHOXEHUSA



1. Bblumucaut:
a) (49:107%)(4-107%)=49-4-1073-107% =
19,6-1073+2) = 19,6105 = 0,000196



[1pn pelueHnn apobHOo-paLnoHanbHbIX ypaBHEHUN
Heo6XoOMMO NMOMHUTDL:

1) ApOOb UMeeT CMbICH, eCITM 3HaMeHaTeNb HE PpaBeH HYIIIO
(T.e. HeOOXOQMMO onpeaenAaTb 4ONYCTUMbIE 3HAYEHUSA ONS
nepemeHHon — O43);

2) ApOOb paBHa HYIIO, €CNN YUCNNTENb PaBeH HYIIO, a

3HamMeHaTesb He paBeH HYI (1 NYHKT).



1. Bbmucaus:

Ne224
(a)

1, Boscnums
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1. Bblumcnumtb: il
a) (4,9-1073)F(441072) =4,9-4-1073-1072 =
. — ™ — . -5 __
19,6 - 10 341%-““%.2:1%2“0%_ 19,6 - 10 = 0,000196



CBOWCTBO



1. Bbumcauy:



Bbpcuy:









1. Bbluumcautb:



i



Boigwcnumy:



